

坚持“群众视角”改善城乡面貌

道里区主要负责人“四不两直”督导推动辖区环境综合整治工作

本报讯(记者 刘姝媛)为打好“大干50天”攻坚战,跑出环境综合整治“加速度”,9月13日,道里区主要领导带队,以“四不两直”方式,随机抽检了辖区市场摊区、社区庭院、主次街路、商圈楼宇、重点景区推进落实情况,进一步激发“拼”的干劲、定下“快”的基调,营造“严”的氛围,为入冬前全区城乡环境面貌实现大改观、大提升奠定了更加坚实的基础。

在安静街道辖区,检查人员实地检查了主次街路、市场摊区和小区庭院环境整治情况。道里区要求各街镇要坚持“群众视角”,聚焦群众反映最强烈、期盼最热烈、关心最集中的管理问题,坚持把会战与城中村改造、城市更新相结合,全面提升城乡网格化、精细化、

常态化管理水平,严格落实“双街长”制责任,街道主要领导和班子成员落实包街到人,从多维度进行立体式管理,下足苦功夫、笨功夫,夯实网格员职责,抓好各部门联动,提升精细化水平,确保发现问题第一时间反映,及时高效解决,以整治的实效、服务的周到,赢得百姓信任、带动群众参与,确保高效能治理与高品质生活良性互动。

在哈尔滨印象城,检查人员查看了商场和小食街内外区域的门前四包、食品安全、

燃气安全等责任落实情况。要求加大对商家门面不整洁、牌匾设置不规范,阶梯破损变形、门口地毯脏污等问题治理力度,营造齐抓共管的良好整治氛围。同时,要抓好节日期间市场保供、食品安全、消防安全等工作,确保广大市民游客安心过节、舒心游玩。

在防洪纪念塔广场周边,检查人员查看了卫生清理、秩序整治、市场监管等情况。要

求坚持问题导向,做到环境卫生大整治和旅

游乱象大整顿“两手抓”“两手硬”,用好“网

格发现”和“指尖平台”动态发现解决问题,

做到巡查覆盖到位,惩戒处置彻底,坚决向

涉游市场乱象宣战,严厉打击破坏市场秩序

行为。同时,要加快策划推出更多特色化、差

异化冬季旅游产品,把服务配套保障到位,

把服务水平提升到位,以“钉钉子”的精神一

抓到底,确保短期见成效、问题不反弹、秩序

大改观,不断提升魅力道里旅游美誉度和游

客满意度,营造内涵丰富、诚实守信、文明安

全的高质量旅游环境。



庆祝全国人民代表大会成立70周年,市人大常委会开展系列活动——

社会各界走进机关感受人大制度魅力

本报讯(记者 尹明)为庆祝全国人民代表大会成立70周年,9月13日、14日,哈尔滨市人大、市教育局、团市委、市妇联、市侨联联合开展“走进人大机关 感受制度魅力”主题宣传活动。活动期间,社会各界及部分中小学生受邀走进市人大常委会机关,看展览、听历史、作交流,更生动地了解人大常委会会议流程,沉浸式体验全过程人民民主。

“大家面前有赞成、反对,弃权按键,市人大会作出的每个决议、决定,以及对市政府、市监委、市人民法院、市人民检察院的人事任免,都是经过全体委员表决通过的……”

社会各界人士,部分中小学师生140余人先后走进市人大会会议厅。大家对会议厅的设施充满了好奇。会议厅是市人大会常委会商讨哈尔滨市经济社会发展重大事项、立法、监督、人事任免等重要事务的会议场所,参观者在此观看专题片《光辉历程——

本报记者(伊飞帆 记者 康福柱)五常市坚持把推动哈尔滨《人才新政30条》落实落地作为人才工作总牵引,扎实推进“丁香计划”,大力推进人才强市建设。9月12日,五常市9家企业代表,5家事业单位代表在“丁香人才周”(秋季)引才招聘活动现场,以丰富的岗位、热切的诚意、优质的服务向各领域人才发出诚挚邀请。

精心统筹谋划,岗位“引才”。五常市人才工作领导小组牵头抓总、精心部署,专题召开“丁香人才周”(秋季)招聘工作会议,压紧压实责任单位工作职责,聚焦五常市事业单位和企业人才队伍建设,广泛征集岗位需求。在招聘现场,精心提供了22家事业单位的50个事业编制岗位供广大英才报考,20家企业提供862个招聘岗位诚邀各领域专业人才为五常发

展贡献力量。

大力宣传推介,诚意“聚才”。在活动现场,五常市各企事业单位工作人员以饱满的热情为学生们详细介绍岗位情况和五常市的发展机遇、人文特色,精心制作发放《五常市人才政策手册》。同时,通过与五常市龙凤山、凤凰山、双跃湖等旅游景区合作,诚邀广

大青年才俊到五常深入参观,直观了解五常人文风貌,获得良好效果。现场收到大学生投放的简历300余份,填写招聘报名意向登记表600余份。

持续优化服务,真情“留才”。五常市始终把提供全链条、全周期的服务保障作为着力点,持续深化细化《新时代五常人才强市15条实施意见》,打造用心爱才服务品牌,为来五常人才提供免费体检服务,为35周岁以下人才在五常购置首套商品房发放购房补贴,为刚性引进人才的子女在学前、义务教育阶段提供自主择校待遇,切实用真心服务让各类人才在五常感受到归属感,吸引更多英才扎根五常、筑梦五常。

本报记者(罗彦坤)9月12日下午,通河县通河镇桦树村仁孝广场上热闹非凡,第七届“仁孝节”暨丰收节拉开帷幕,村贤“五老”齐聚一堂共话丰收,通过弘扬“仁孝”传统美德,倡树文明乡风。

伴随着喜庆的鞭炮和村民们欢呼声,桦树村老年志愿者协会会长回顾了一年来桦树村在全体村民的共同努力下取得的各项成果,并鼓励年轻一代继续传承和发扬“仁孝”精神,在产业发展、环境保护、文化建设等方面取得新突破,鼓励乡亲们继续努力,共创美好生活。

在表彰环节,通河镇政府为多位优秀村民颁奖,包括优

秀老年志愿者、爱老敬老模范、科技兴农先锋、种粮大户

等。

下一步,通河县将继续用

精神文明助推乡村治理,通过移风易俗打造良好的家风、民风、乡风,提升群众的幸福感、满意度。

移风易俗“仁孝节”

倡树文明好乡风

通河县弘扬传统美德增强乡村凝聚力

移风易俗“仁孝节”

倡树文明好乡风

通河县弘扬传统美德增强乡村凝聚力

本报记者(罗彦坤)9月12日下午,通河县通河镇桦树村仁孝广场上热闹非凡,第七届“仁孝节”暨丰收节拉开帷幕,村贤“五老”齐聚一堂共话丰收,通过弘扬“仁孝”传统美德,倡树文明乡风。

伴随着喜庆的鞭炮和村民们欢呼声,桦树村老年志愿者协会会长回顾了一年来桦树村在全体村民的共同努力下取得的各项成果,并鼓励年轻一代继续传承和发扬“仁孝”精神,在产业发展、环境保护、文化建设等方面取得新突破,鼓励乡亲们继续努力,共创美好生活。

在表彰环节,通河镇政府为多位优秀村民颁奖,包括优

秀老年志愿者、爱老敬老模范、科技兴农先锋、种粮大户

等。

下一步,通河县将继续用

精神文明助推乡村治理,通过移风易俗打造良好的家风、民风、乡风,提升群众的幸福感、满意度。

移风易俗

全省计划发放政府消费券约4530万元

“情满中秋 钜惠国庆”秋荟优品系列促消费活动启动

本报讯(记者 刘钢)9月14日,记者从黑龙江省中秋国庆文旅消费促进工作新闻发布会上获悉,我省启动“情满中秋 钜惠国庆”秋荟优品系列促消费活动,于9月15日至10月15日开展为期一个月的主题促消费活动。活动期间,全省计划发放政府消费券约4530万元,聚焦汽车、家电、百货、餐饮等领域,激发全省消费市场热度。

活动采取“政府主导、企业承办、省市同步、部门联动”方式,以“3+100”的形式举行,即3场省级促消费活动,配套百余场市(地)级促消费活动同步开展。其中,省级开展“以旧‘换’新嘉年华”“秋荟优品 钜惠国庆——龙脊上的老字号”“黑龙江省第二届互联网营销大赛”等活动。同时,各市(地)结合本地实际,开展各具特色的促消费活动。

推出龙江特色美食品鉴活动。重点围绕

我省特色餐饮小吃、中俄美食、西餐文化等特色餐饮,推出哈尔滨市道里区“美食地图”推广活动、南岗区“喜迎中秋 欢庆国庆”活动、香坊区“如期而至 遇见美好”活动,齐齐哈尔市“齐”声“鹤”彩线上线下联动烤肉促销活动、“金牌地方菜”评选活动,佳木斯市“爱尚向阳·中秋月圆”活动等。

组织开展龙江汽车以旧换新促消费活动。

深入贯彻落实国家消费品以旧换新工作部署要求,积极落实汽车以旧换新政策措施,全力推动全省各市(地)汽车销售及附赠加油券政策,重点开展好2024第13届哈尔滨秋季车展会、齐齐哈尔“政府有礼·惠购金秋”促消费活动、大庆金秋家装节、鸡西2024迎中秋第二届家居博览会等大宗商品促消费活动。

组织龙江电商线上平台直播节。重点

围绕全省各市(地)举办互联网营销大赛、

主播龙江行、直播电商节等大型线上活

动,通过抖音、快手等新媒体平台开展一系

列丰富多彩、形式新颖、线上线下融合发展的促消费活动。重点组织好齐齐哈尔“数商兴

农”庆丰收、迎国庆“黑土优品”电商直播

季”、大兴安岭“味满中秋·团圆特惠”等电

商线上促消费活动。

开展黑龙江佳节百货商品促销。联动全省

各市(地)大型商贸综合体、大型商超等推

出系列促消费满减、打折等活动,营造火热促

消费场景。重点开展好哈尔滨相关大型商场

节庆促消费活动、齐齐哈尔“政府有礼·惠购

金秋”促消费活动、牡丹江“迎中秋、庆国庆”促消费活动等百货商品促消费活动。

活动期间,省级将对各市(地)发放政府消

费券给予补助,精准聚焦汽车、家电、百货、餐

饮等领域,通过发放政府消费券、电子红包、线

下折扣、企业让利促销等形式,激发全省消费

市场热度。全省计划发放促消费资金约5430

万元,其中,计划发放政府消费券约4530万

元,企业支持让利补贴资金约900万元。

提升服务质量 优化消费环境

市商务局联合多个协会商会发布诚信经营倡议

本报讯(记者 陈悦)中秋、国庆“双节”

将至,为营造安心舒心的消费环境和良好的市场氛围,9月14日,市商务局联合哈尔滨饭店烹饪协会、市酒店行业协会、哈尔滨老字号协会、市烧烤协会、中央大街商会和市大型商超企业向全市餐饮、住宿、商超企业发布诚信经营倡议。

倡议提出,相关企业应恪守职业道德,遵守相关法规,不出售假冒伪劣商品,不缺斤少两,不欺客宰客,坚决杜绝“天价食品”“宰客欺客”“强买强卖”等违法行为,严禁以不正当经营手段破坏市场秩序。妥善处理消费者投诉和建议,及时采取措施进行

赏劲歌热舞 领景点门票

冰雪大世界梦想大舞台中秋活动精彩不断

本报讯(记者 刘钢)9月15日至17日,哈尔滨冰雪大世界将在梦想大舞台举办“月满冰城 欢聚中秋”演出活动。现场不仅有精彩的劲歌热舞、激情互动,还将赠送千余张景点门票,欢迎大家免费游玩。

在为期3天的中秋演出中,冰城“左右哥”与梦想大舞台演出团队将和市民游客共度中秋。国家一级演员郭芷伊、音乐唱作人付晓婷、省歌舞剧院演员哈鲁滨、艺人红孩儿等嘉宾将走上梦想大舞台,轮番上演精彩节目。活动现场将举行浪漫的烟花秀和震撼的无人机表演,再度点亮冰城夜空,为市民游客送上诚意满满的视听盛宴。

据悉,演出现场准备了千余张梦幻冰

雪馆和雪花摩天轮门票,将以抽奖方式免

费送给观众。此外,还将免费送出第二十六届哈尔滨冰雪大世界的体验名额。

中秋节期间,冰雪大世界园区还将举

办古装演员现场巡游活动,对诗成功可免

费领取古风灯笼;超高充气人偶将在园区

内外与市民游客互动,为小朋友现场制作

嫦娥、玉兔等形状的气球。

本报讯(记者 张大

胸怀报国志 热血赴军营

哈市举办2024下半年入伍新兵欢送大会

本报讯(记者 王冠)9月13日,由市委、市政府,哈尔滨警备区主办,市委宣传部、市政府征兵办承办的哈尔滨市2024下半年入伍新兵欢送大会在青年宫举行,为全市1000余名新兵吹响奔赴军营的号角。副市长冯昕出席活动并致辞。

本场大会特邀陆军第78集团军、空军哈尔滨飞行学院、武警黑龙江总队联袂呈现了一场“军味十足”的演出。舞蹈《盛世欢歌》、独唱《当兵前的那晚上》《守望北疆》、快板

书《老爹来访》等10余个节目轮番登台,赢得在场新兵及家属的阵阵掌声。会上,新兵代表、哈尔滨师范大学学生张昊莹发言并宣誓,充分展现了新兵战士从军报国的人生追求;新兵家属属盛国华代表全体家属向即将踏上军旅征程的战士们表示热烈祝贺。

经过严格把关,哈市圆满完成2024年下半年征兵工作。9月16日起,1000余名满怀报国之志的新兵战士将启程奔赴军营,踏上人生新征程。

省武术散打锦标赛 哈尔滨队夺得4金



比赛现场。

本报讯(记者 那跃娜)9月13日,“奔跑吧·少年”2024年黑龙江省武术散打锦标赛在齐齐哈尔市甘南县收官。经过4天激烈角逐,哈尔滨队夺得4金。

本次锦标赛设男、女甲组和乙组共38个组别,来自全省11个市(地)的383名运动员参赛。

代表、巾帼妇女带头人等。这些优秀村民用自己的实际行动践行了“仁孝”精神,为村庄的发展作出积极贡献。

随后,桦树村农民舞蹈队与通河县老年大学学员为村民们带来了精彩的文艺表演,演出充满活力与热情,赢得现场观众的阵阵掌声,还传递了亲情的温暖和对未来生活的美好憧憬,进一步增强了乡村凝聚力。

下一步,通河县将继续用精神文明助推乡村治理,通过移风易俗打造良好的家风、民风、乡风,提升群众的幸福感、满意度。

移风易俗

聚焦提升实战能力 筑牢安全“防火墙”

延寿森林消防队开展“双节”秋季训练

本报讯(李迪 记者 张大星)近日,延寿县森林消防队在山河公园开展“双节”秋季训练,提升业务水平和实战能力,筑牢森林安全“防火墙”